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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

засідання Полтавської обласної ради з координації дій у відповідь  

на поширення туберкульозу, ВІЛ та наркозалежності  

(надалі – Рада) 

 

Дата проведення:  11.05.2023 о 10.00 год. 

Формат проведення: в режимі онлайн 

 

1. Про стан захворюваності на ВІЛ-інфекцію/СНІД в умовах воєнного стану та 

міграції населення, забезпечення антиретровірусного лікування. 

Про результати проведення моніторингу виконання заходів з протидії 

поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу в області. 

Доповідає: Голубєва Тетяна Миколаївна – тимчасово виконувач обов’язків 

директора комунального підприємства „Обласний центр профілактики та 

боротьби з ВІЛ/СНІД Полтавської обласної ради”, до 10 хвилин. 

Про здійснення соціального супроводу ВІЛ позитивних осіб в Полтавській 

області в умовах воєнного стану(аналіз та виявлення бар’єрів, поширення 

успішних практик).. 

Співдоповідає: Данилишина Іванна Іванівна – координатор проєктів та 

програм відділу громадського здоров’я Благодійної організації „Світло надіїˮ, до 

5 хвилин. 

 

2. Про організацію обстежень осіб із груп ризику та внутрішньо переміщених 

осіб пересувними рентген-діагностичними комплексами з урахуванням потреб 

територіальних громад. 

Про стан реалізації в області проєкту USAID РАТН „Підтримка зусиль з 

протидії туберкульозу в Україні”. 

Доповідає: Печериця Володимир Георгійович – директор комунального 

підприємства „Полтавський обласний клінічний протитуберкульозний 

диспансер Полтавської обласної радиˮ, координатор з напрямку „Туберкульозˮ, 

до 10 хвилин. 
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Про надання медичних послуг людям із туберкульозом у закладах 

первинної медико-санітарної допомоги (аналіз та виявлення бар’єрів, поширення 

успішних регіональних  практик). 

Соціальний супровід та підтримка пацієнтів хворих на туберкульоз в 

умовах воєнного стану (аналіз та виявлення бар’єрів, поширення успішних 

практик). 

Співдоповідає: Вороніна Світлана Олександрівна – координатор проєктів та 

програм відділу громадського здоров’я Благодійної організації „Світло надіїˮ, до 

10 хвилин. 

 
3. Про стан забезпечення первинною профілактикою соціально-небезпечних 

хвороб в області шляхом впровадження механізмів соціального замовлення, 

закупівлі соціальних послуг за рахунок коштів місцевих бюджетів. 

Доповідає: Кузіна Яна Сергіївна – координатор проєктів та програм відділу 

громадського здоров’я Благодійної організації „Світло надіїˮ, до 5 хвилин. 

 
4. Про відновлення документів для людей, які вживають ін’єкційні наркотики, 

знаходяться на сайті замісної підтримувальної терапії, які живуть з ВІЛ. 

Забезпечення документами (паспорт) для представників ключових груп 

населення, які втратили їх під час російської збройної агресії проти України  та 

втратили доступ до медичних та соціальних послуг, надання гуманітарної 

допомоги. 

Доповідає: Грідіна-Погоріла Марина Вікторівна – директор філіалу від 

„Легалайф-Україна” в Полтавському регіоні, до 5 хвилин. 

Про організацію проведення інформаційно-комунікаційних заходів з питань 

подолання стигми та дискримінації до людей, які живуть з ВІЛ, та представників 

груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ. 

Співдоповідає: Стемковська Яніна Юріївна – директор Благодійної організації 

„Східний ресурсний центр ВОЛНА „Меридіан”, до 5 хвилин. 

 

5. Про аналіз виконання попередніх протокольних рішень/доручень засідань 

Ради.  

Доповідає: Дурдикулиєва Ніна Іванівна – виконувач обов’язків директора 

комунального підприємства „Полтавський обласний центр громадського 

здоров’я Полтавської обласної радиˮ, секретар Ради, до 5 хвилин. 

 

6. Спільне обговорення. Відповіді на запитання. 
 
 

Виконувач обов’язків директора  

комунального підприємства  

„Полтавський обласний центр  

громадського здоров’я  

Полтавської обласної радиˮ, 

секретар Ради                                                                        Ніна ДУРДИКУЛИЄВА 


